



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARA**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 14/GR-IFCE/2016

**Chamada Pública para Seleção de Membros das Bancas Examinadoras do Concurso
Público-Edital nº 10/GR-IFCE/2016**

Onde se lê:

4. DAS INSCRIÇÕES

4.1. As inscrições na presente seleção serão realizadas somente pelo sítio eletrônico do IFCE, por meio do sistema informatizado, no período compreendido **entre as 17h do dia 26/09/2016 às 17h do dia 28/09/2016**, (...).

Leia-se:

4. DAS INSCRIÇÕES

4.1. As inscrições na presente seleção serão realizadas somente pelo sítio eletrônico do IFCE, por meio do sistema informatizado, no período compreendido **entre as 17h do dia 26/09/2016 às 17h do dia 29/09/2016**, (...).

Fortaleza, 28 de setembro de 2016.

Virgílio Augusto Sales Araripe
Reitor do IFCE